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tel: +420 257 921 545, fax: +420 257 921 659

Konstrukce

O-krouzek na ochranu proti vnéjSim vlivim

Priruba pro montaz dle ISO 5211

Bronzova lozZiska vedou hfidel tésné pod
pohonem a tésné vedle sedla

Otvor pro hridel je opatfen vystupky ve
formé polovi¢nich o-krouzku pro lepSi
tésnéni

Elastometr sedla je navulkanizovan na
opérném krouzku

Dosedaci plocha talife je leSténa za ucelem
prodlouzeni zivotnosti sedla

Peclivé tvarovany talif zajiStuje dokonalou
tésnost, minimalizuje opotfebeni sedla a
shizuje kroutici moment

Pruchozi hfidel se stejnosmérnym
prumérem zajistuje vedeni talife a snese
vysokou zatéz ve smeéru osy potrubi

Télesa v provedeni mezipfirubovém i
s uchytnymi oky

Otvory pro Srouby zajistuji pfesnou montaz
mezi pfiruby

UZAVIRACI KLAPKA
TYP M3
DN 40 — 900 PN 10/16

Pfenos
ovladaciho
momentu na
hfidel pomoci
Ctyrfhranu nebo
flathadu
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Axialni lozisko zabrafuje pretizeni hfidele



http://www.chip.cz/clanky/internet/2010/10/zynga-si-zajistuje-budoucnost
http://www.google.cz/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=1&ved=0CCAQFjAA&url=http%3A%2F%2Fwww.ordinace.cz%2Fclanek%2Fcviceni-zabranuje-uniku-moci%2F&ei=ELCsUM6rF8LPtAarmIHYCg&usg=AFQjCNERbGRAli1M1Qz4J5a0Zc7XHZgAFw

Elisky Premyslovny 1343

156 00 Praha 5, mapol@iol.cz
tel; +420 257 921 545, fax: +420 257 521 659
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UZAVIRACI KLAPKA
TYP M3
DN 40 — 900 PN 10/16

s tichytnymi oky

Mezipfirubova

Se zavitovymi oky

50 53 | 43 | 273 | 161 | 32 | 100 4 5

65 64 | 45 | 296 | 175 | 32 | 120 5 5

80 89 | 46 | 308 | 181 | 32 | 127 5 6
100 | 104 | 46 | 346 | 200 | 32 | 165 6 10
125 | 123 | 52 | 372 | 213 | 32 | 185 8 11
150 | 155 | 56 | 397 | 226 | 32 | 212 9 13
200 | 202 | 61 | 480 | 260 | 45 | 268 16 22
250 | 250 | 67 | 540 | 292 | 45 | 341 21 31
300 | 301 | 77 | 614 | 337 | 45 | 400 35 49
350 | 331 | 77 | 680 | 368 | 45 | 436 43 72
400 | 390 | 87 | 748 | 400 | 51 | 490 52 90
450 | 441 | 106 | 788 | 422 | 51 | 539 87 111
500 | 492 | 132 | 922 | 480 | 58 | 593 98 123
600 | 593 | 152 1073|562 | 70 | 800 133 178




UZAVIRACI KLAPKA
ma TYP M3

Elisky Premyslovny 1343 1 DN 40 — 900 PN 10/16
156 00 Praha 5, mapol@iol.cz v e v -
tel: +420 257 921 545, fax: +420 257 921 659 Urceni svétlosti
Maximalni pracovni pretlak Diky konstrukci
- t&leso ze 3edé litiny DN 40-400 1,6 MPa trojnasobné ulozeni hfidele v bronzovych lozZiscich
DN 450 -600 1,0 MPa talif spojeny koliky s hfideli
- téleso z tvarné litiny oceli
DN 40 -600 1,6 MPa Klapka je mimofadné vhodna pro regulaci a
Skrceni.

Maximalni pracovni teplota

- dle materialu elastometru sedla

Téleso - 1

Material kod Sedlo - 3

SedaliinaGG2s | 1 | |[NEE kod
tvarna litina GGG40 2 tvarna litina - nikl 1 EPDM -20°C + 120°C E
ocel GS-C 25 6 alubronz 5 NBR -10°C + 80°C B
nerez AlISI 316 8 nerez AlISI 316 8 PTFE -20°C + 150°C P

Uré&eni svétlosti pro regulaci ty p I\/I 3

Nejprve uréime soucinitel pratoku k, dle nasledujicich vzorc(:

a) pro kapaliny b) pro plyny
Ve G.T
— ¥ k=—".
ky = Q. 20 514 4 Ap.p2

k, = koeficient pratoku p: = absolutni tlak pfed klapkou v barech
Vy = max. prutok v Nm*/h p. = absolutni tlak za klapkou v barech
T = absolutni teplota v °C G = mérna hmotnost v kg/Nm3
Q = max. pratok v m%h Ap = tlakové ztrata v barech Yy = mérna hmotnost v kg/dm3

Z vypocteného k, uréime jmenovitou svétlost dle nasledujici tabulky

priurez S v
2

cm
50 19,6 0 9 17 30 49 72 89 97 125
65 33,2 5 14 26 45 80 123 158 190 236
80 50,3 7 20 45 76 112 172 250 312 391
100 78,5 9 32 68 120 185 276 420 590 700
125 123 12 48 115 190 301 441 661 942 1109
150 177 18 66 152 270 421 611 863 | 1212 | 1467
200 314 25 120 267 486 730 | 1123 | 1521 | 2257 | 2605
250 491 32 217 420 750 | 1187 | 1812 | 2390 | 3421 | 4319
300 707 45 270 630 1189 | 1679 | 2412 | 3560 | 5252 | 6507




UZAVIRACI KLAPKA
P o TYP M3
Elisky Piremyslovny 1343 DN 40 900 PN 10/16
:;:Effzg?ﬁhgQSETETEC:'%::HELU 257 921 659 UrCeni svétlosti

Z davodu hluku, vibraci a kvitace by rychlost proudéni neméla prekrocit

Q

a) kapalin 4,5m/s b) u plyni 100m/s a) pro kapalin V —
) kap ) u ply ) pro kapaliny 5.0,36

Vypocet rychlosti se provadi dle nasledujicich vzorcu:

b) pro plyny vV = VN.T
S.p.98.28



